
2014D19319 LIJST VAN VRAGEN 

De commissie voor de Rijksuitgaven, heeft over de publicatie «Rapport bij 
de Nationale verklaring 2014» van de Algemene Rekenkamer (bijlage bij 
Kamerstuk 33 942, nr. 1), de navolgende vragen ter beantwoording aan de 
regering voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie, 
Harbers 

De griffier van de commissie, 
Groen 
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Vragen aan de regering 

Nr. Vraag 

1 De Algemene Rekenkamer beveelt aan om, bij de inrichting van de 
beheers- en controlesystemen in Nederland, zich maximaal in te 
zetten voor een doelmatige en doeltreffende besteding en 
verantwoording van de Europese gelden. Hoe gaat het kabinet dit 
doen? Welke maatregelen gaat het kabinet nemen? 

2 Op welke terreinen loopt Nederland het risico van ondoeltreffende 
en ondoelmatige besteding van Europees geld? 

3 Er zijn tekortkomingen geconstateerd in het functioneren van de 
beheers- en controlesystemen voor EFRO, EVF en de migratiefond-
sen. Hoe gaat het kabinet dit voor de toekomst structureel 
oplossen? Wanneer is dit gereed? 

4 Het kabinet wil de afdrachten aan de EU niet meenemen in de 
lidstaatverklaring omdat het hier gaat om gedeeld beheer en het 
een eigen verantwoordelijkheid van de lidstaat is. Over de 
invoerrechten en landbouwheffingen vindt nationale controle 
plaats via de jaarverslagen van de betrokken Ministers. Wat zijn de 
nadelen van het opnemen van de afdrachten in de lidstaatverkla-
ring? En als er toch al een nationale controle plaatsvindt, hoeveel 
werk is het dan om het in de nationale verklaring voor de EU op te 
nemen? 

5 Hoe groot is de declaratie-opgave bij de programma’s EFRO Noord 
en Oost? 

6 De aandacht voor fraudepreventie wordt in de nieuwe programm-
aperiode 2014–2020 vergroot. De managementautoriteiten van de 
lidstaten moeten ook een anti-fraudestrategie opstellen. Hoe gaat 
Nederland hier invulling aan geven? En wanneer is de anti-
fraudestrategie gereed? Wat is de rol van anti-fraudeorganisatie 
OLAF hierin? 

7 Er wordt gesproken over een onderzoek voor kleinere fondsen naar 
de verhouding tussen de administratieve lasten van beheerssyste-
men en de subsidies die Nederland ontvangt. Zijn hiervoor volgens 
het kabinet op dit moment voldoende mogelijkheden vanuit de 
Europese regelgeving en kaders? Wanneer is dit onderzoek gereed?
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